

नया मंत्रालय में खुलेगा थाना

बढ़ते इंफ्रास्ट्रक्चर को देखते हुए एसपी ने भेजा प्रस्ताव

हरिभूमि न्यूज .रायपुर

नया रायपुर स्थित मंत्रालय शहर के प्रमुख संवेदनशील क्षेत्रों में से एक है। नया रायपुर और मंत्रालय के आसपास बढ़ते इंफ्रास्ट्रक्चर को देखते हुए पुलिस नया रायपुर की सुरक्षा को लेकर गंभीर हो गई है। एसपी डॉ. संजीव शुक्ला ने मंत्रालय और नया रायपुर की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए पुलिस मुख्यालय को मंत्रालय के करीब थाना खोलने के लिए प्रस्ताव भेजा है। इसकी पुष्टि स्वयं एसपी ने की है।

इसलिए जरूरी है नया थाना

राखी थाना क्षेत्र में मंत्रालय नया रायपुर सहित आसपास के 30 गांव आते हैं। राखी थाना क्षेत्र का दायरा लगभग 15 किलोमीटर का है। इस स्थिति में मंत्रालय की सुरक्षा को पर्याप्त नहीं माना जा सकता। सुरक्षा के लिहाज से नया रायपुर मंत्रालय में थाना खोलना जरूरी है। सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए नया रायपुर को अलग पुलिस सब डिवीजन बनाया गया है और वहां सीएसपी का पद सृजन किया गया है।

असामाजिक तत्वों का ठिकाना

नया रायपुर और मंत्रालय का क्षेत्र देर शाम बाद असामाजिक तत्वों का अड्डा बन गया है। असामाजिक तत्व देर शाम से रात तक इस क्षेत्र में शराबखोरी सहित कई प्रकार की अनैतिक गतिविधियों में लिप्त रहते हैं। साथ ही गांजा और शराब तस्करी भी नया रायपुर के मार्ग से हो रही है।


हो चुकी है बड़ी वारदात

करीब दो माह पूर्व नया रायपुर क्षेत्र में शूटआउट की सनसनीखेज वारदात हुई थी। पुलिस शूटआउट के मामले को अब तक सुलझा नहीं पायी। जब घटना घटित हुई, तो वहां पीएम सिक्क्यूरिटी में तैनात पुलिस के माध्यम से मंदिरहसौद पुलिस को घटना की जानकारी मिली थी। साथ ही नया रायपुर क्षेत्र में आए दिन सड़क दुर्घटना आम हो गई है। नया रायपुर में होने वाली अधिकतर सड़क दुर्घटनाओं की वजह ड्रंक एंड ड्राइव रही है।

नया रायपुर होने लगा गुलजार

नया रायपुर क्षेत्र पहले की तुलना में काफी विकसित हो गया है। नया रायपुर में जंगल सफारी शुरू होने के बाद पर्यटकों का आना-जाना शुरू हो गया है। साथ ही नया रायपुर के आसपास कई बड़ी निजी शिक्षण संस्थाएं और अस्पताल खुल गए हैं। जंगल सफारी, निजी शिक्षण संस्थान और अस्पताल खुलने के बाद क्षेत्र में पहले की तुलना में शहर सहित बाहरी लोगों की आवाजाही बढ़ गई है।

मुख्यालय में भेजा प्रस्ताव

 नया रायपुर क्षेत्र में सुरक्षा के लिहाज से नया थाना खोलने के लिए पुलिस मुख्यालय में प्रस्ताव भेजा है।

- डॉ. संजीव शुक्ला, एसपी रायपुर